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ÄДàа æжèиâвåеåеìм âв 
ÁБîоæжèиÿяòтàа ìмåе÷чòтàа!

Как  Ви  се  струва  Вашият  живот  
да  е  една  сбъдната  мечта?  Като  но-
вородени   вярващи   ние   сме   призо-
вани  към  това.  Ние  сме  призвани  да  
се  събуждаме  сутрин,  изпълнявай-
ки  мечтата,  родена  в  Божието  сър-
це  още  в  Едамската  градина,  когато  
Бог  създаде  Адам  по  свой  образ  и  
подобие  и  идваше  да  си  побъбри  с  
него  по  време  на  вечерния  ветрец.  

Виждаме  я,  изпълнена  и  в  края  
на   Библията,   в   края   на   времената:  
“И   чух   силен   глас   от   престола,   кой-
то  казваше:  Ето,  скинията  на  Бога  е  
с  човеците;;  Той  ще  обитава  с  тях;;  те  
ще  бъдат  Негови  люде;;  и  сам  Бог,  те-
хен  Бог,  ще  бъде  с  тях.”    (Откр.  21:3)

Откакто   е   започнал   този   свят,  

Бог   мечтае   да   живее   сред   Своите  
хора.  Една  от  най-великите  Му  меч-
ти   е   да   има   общение   с   нас   и   да  
изявява  себе  си  между  нас.  Това  е  
причината,  поради  която  сме  създа-
дени.  Той  има  желание  да  общува  с  
някой,  на  Неговото  ниво.  

Джон  Лейк  е  мисионер  в  Африка.  
И  въпреки  че  много  обича  хората  от  
племето,  между   които  е  мисионер,  
той  копнее  да  си  общува  с  хора  от  
неговото   ниво   (неговата   култура).  
Когато   се   връща   в  Щатите,   той   се  
впуска  в   срещи  със  свои  приятели  
месеци  наред.  Толкова  години,  лип-
са   на   общение   с   хора   на   неговото  
ниво   правят   душата   му   жадна   за  
дълго  и  постоянно  общение  с  хора  
от  неговата  култура.  

Така  и  Божието  сърце  е  жадно  
да   общува   с   хора,   които   го   разби-
рат,  обичат  и  Му  дават  възможност  
да  бъде  Себе  си  –  с  цялата  Си  сла-
ва  между  тях.

Хората,  които  побягнаха  
Макар,   че  е   тъжно  да   го   отбе-

лежим,  Божията  мечта  не  е  толкова  
лесно  осъществима.  Хиляди  години  
хората   напълно   отказват   да   имат  
нещо  общо  с  Него.  Но  понеже  Бог  
никога  не  се  променя,  то  Той  и  ни-
кога  не  се  отказва.  Това  е  Неговата  
природа.   Той   е   търпелив   и   винаги  
си  довършва  нещата  до  край.

ÈИçзáбàаâвëлåеíнèиåе
В   един   неделен   следобед   тръг-  

нахме   със   сестра   ми   и   зет   ми   от  
Божурище  за  Исперих  по  бърза  рабо-
та.  Автомобилът  беше  излязъл  от  сер-
виз  предния  ден.  Малко  след  Плевен  
двигателят  започна  да  звучи  странно.  
Колата   започна   да   прави   проблеми   -  
да   гасне   и   да   прекъсва.   Постепенно  
шумът   стана   такъв,   че   аз   помислих,  
че   сме   счупили   лагер   и   започнах   да  
се   моля.   След   два   километра   колата  
угасна   и   започнахме   да   изминаваме  
по  5  метра  при  всяко  палене.  Спряхме.  
Аз  започнах  още  по-горещо  да  се  мо-
ля.  Ставаше  вече  тъмно.  

Покрай   нас   минаха   няколко   ко-
ли,  но  всички  ни  подминаха.  Най-пос-
ле  пред  нас  спря  един  турчин.  Искаше  
да  ни  помогне  и  се  занимава  с  нас  цял  
час,   докато   открие,   че   проблемът   са  
свещите.   Обясни   ни,   че   20   км   по-на-
татък   по   пътя   има   бензиностанция,  
откъдето   можем   да   си   купим   свещи.  
Той   не  можеше   да   направи   нищо   по-
вече,   тъй   като   нямахме   въже,   за   да  
ни  изтегли.  Аз  не   спирах  да   се  моля.  
Запалихме  колата  и  на  първа  скорост,  
и  аз  не  знам  как,  стигнахме  бензинос-
танцията!  Там  обаче  нямаше  свещи.  В  
този  момент  до  нас  спряха  трима  поли-
цаи.  Сякаш  се  появиха  съвсем  случай-
но  от  нищото  и  решиха  да  ни  помогнат!  
Закараха   зет   ми   до   следващата   бен-
зиностостанция,  за  да  купи  свещи  и  го  
върнаха   после.   Когато   сменяхме   све-
щите,   установихме,   че   старите   са   на  
парчета  и  20  км  сме  карали  с  тотално  
потрошени  свещи.

До   края   на   пътуването   нямахме  
никакви  проблеми.  За  мен  все  още  ос-
тава   загадка   как   точно   сме   изминали  
тези  20  км,  но  слава  на  Бога  че  ни  даде  
победа  в  това  трудно  изпитание!

Слави,  гр.  Божурище
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Когато   Адам   и   Ева   нарушиха  
връзката  си  с  Бога  и  предадоха  по-
зициите   си  на  дявола,  Бог   започна  
Своя  план  отново  с  Авраам.  Чрез  за-
вета  си  с  Авраам,  Бог  даде  началото  
на  нацията  Израел.  И  както  винаги  е  
правел,  Бог  искаше  да  се  сближи  с  
тях.  „Сега,  прочее,  ако  наистина  ще  
слушате   гласа  Ми   и  ще   пазите   за-
вета  Ми,  то  повече  от  всичките  пле-
мена  вие  ще  бъдете  Мое  собствено  
притежание.“  (Изх.  19:5)

От  английски  „собствено  прите-
жание“   е   преведено   като   „особено  
съкровище“.   Ние   смятаме   златото,  
среброто   и   скъпоценните   камъни  
за  съкровище,  а  Бог  ги  използва  за  
строителен   материал   за   жилища-
та  в  небесния  Ерусалим  на  Своето  
съкровище  –  нас.  

Тъй   като   Израелтяните   имаха  
грешна  природа,  Бог  не  можеше  ис-
тински  да  работи  в  сърцата  им.

Въпреки  това,  поради  голямото  
си  желание,  Бог  реши  да  ги  посети  
лично.  Предполагайки,  че  те  ще  се  
зарадват   на   Неговото   посещение,  
той  заповяда  на  Мойсей:

„Ето,  Аз  ида  при  теб  в  гъст  об-
лак,   за   да   чуят   людете,   когато   го-
воря  с  тебе  и  да  те  вярват  вече  за  
винаги,   …и   нека   бъдат   готови   за  
третия   ден,   защото   на   третия   ден  
Господ  ще  слезе  на  Синайската  пла-
нина  пред  очите  на  всичките  люде.  
И  да  поставиш  прегради  наоколо  за  
людете,  и  да  кажеш:  Внимавайте  да  
се  не  качите  на  планината,  нито  да  
се  допрете  до  полите  й:  който  се  до-
пре   до   планината,   непременно  ще  
се  умъртви.“  (Изх.  19:9,  11-12)

„Прегради“,   за   да   бъдат   пред-
пазени   хората   от   Божията   свята  
природа.  Но  както  се  оказа,  прегра-
дите  не  бяха  необходими.  Бог  не  по-
лучи  „топло  посрещане“.  Напротив,  
вместо  да  се  затичат  към  Господа,  
хората  се  отдръпнаха  и  отстраниха:  
“И  всичките  люде  гледаха  гърмежи-
те,  светкавиците,   гласа  на  тръбата  
и  димящата  планина;;  и,  като  видя-
ха,  людете  се  оттеглиха  и  застана-
ха  надалеч.  И  рекоха  на  Моисея:  Ти  
говори   на   нас,   и   ние  ще   слушаме;;  
а  Бог  да  не  ни  говори,  за  да  не  ум-
рем.  Така  людете  стояха  надалеч.  А  
Мойсей  се  приближи  при  мрака,  где-
то  беше  Бог.”  (Изход  20:18-19,  21)

Мобилни  храмове
Бог   прогресивно   напредва   в  

Своя  план  в  нас  –  вярващите.  Това,  
което   не   става   чрез   закон,   Бог   го  
постига   със   Своята   благодат.   „Ще  
ви  дам  и  ново  сърце,  и  нов  дух  ще  
вложа  вътре  във  вас,  и,   като  отне-
ма   каменното   сърце   от   плътта   ви,  
ще   ви   дам  меко   сърце.  И  ще   вло-
жа  Духа  Си  вътре  във  вас,  и  ще  ви  
направя   да   ходите   в   повеленията  
Ми,   да   пазите   съдбите  Ми  и  да   ги  
извършвате.  Ще  живеете  в  земята,  
която  дадох  на  бащите  ви;;  и  вие  ще  
Ми  бъдете  люде,  и  Аз  ще  бъда  ваш  
Бог.   (Ез.  36:26-28)

Привлечени   не   от   страх,  
а   от   любов   към   Него,   ние   сме  
от  милионите  живи  храмове  на  
Бога,  Който  обитава  не  в  тъм-
но  светилище,  а  в  нашите  сър-
ца.   Ние   сме   „Божие   обиталище“  
„Храмове  на  Святия  Дух“.  

Какво  иска  Бог  да  направи   ка-
то  е  направил  храм  в  нас?  Той  иска  
да  работи  в  нас,  както  е  работил  в  
апостолите.  Иска  да  показва  любов-
та  си  към  хората  чрез  нашите  сърца  
и  действия.  Той  иска  да  Му  позво-
лим  да  бъде  Бог  на  земята.

Осъзнаваме   ли   тази   висока  
привилегия?  Където  ходим  ние,  хо-
ди  и  Бог  с  Неговата  чудотворна  си-
ла.  „Защо  Бог  ще  върши  дела  чрез  
мен?“  се  питаш.  Защото  това  е  част  
от  Неговата  мечта.  Не  моята  и  тво-
ята.  Неговата!  Той  не  само  иска  да  
живее  в  нас,  а  да  се  проявява  чрез  
нас.  „И  Господ  му  каза:  Ето,  Аз  правя  
завет;;  пред  всичките  твои  люде  ще  
извърша  чудеса,  такива,  каквито  не  
са  ставали  нито  в  един  народ  по  це-
лия  свят;;  и  всичките  люде,  между  ко-
ито  си  ти,  ще  видят  Господното  рабо-
тене;;  защото  това,  което  Аз  ще  сторя  
с  вас,  е  страшно.“    (Изх.  34:10)

Стани  кошмар  за  дявола
По   време   на   историята   Бог   е  

вършил   чудеса   и   знамения   чрез  
своите  люде.  Но  Той  не  е   приклю-
чил.  Той  е   запазил  най-доброто   за  
десерт.   Най-великите   чудеса   ще  
станат  в  църквата  преди  Исусовото  
завръщане.  Ние  живеем  в  изпълне-
ние  на  Божията  мечта.

Единственото,   което   може   да  
ни  спре  да  видим  това  в  нашия  жи-
вот,  е  непокорството.  Ако  има  непо-

Помислете  за  това!  Бог  слезе  от  
небето,  за  да  бъде  със  своите  лю-
де,  а  те  се  отдалечиха  от  Неговото  
присъствие.  Всички   освен  Мойсей!  
Той  познаваше  Бога  и  не  се  уплаши  
и  отдръпна,  а  се  приближи.

По   време   на   разговора   си   с  
Мойсей   на   Синай,   Бог   говори   по  
любимата  си  тема  –  Неговия  народ.  
„И   да   Ми   направят   светилище,   за  
да  обитавам  между  тях.  Там  ще  се  
срещам  с  тебе;;  и  отгоре  на  умилос-
тивилището,  измежду  двата  херуви-
ма,  които  са  върху  ковчега  с  плочи-
те   на   свидетелството,  ще   говоря   с  
тебе  за  всичко,  което  ще  ти  заповя-
дам  за  израилтяните.“  

(Изх.  25:8,  22)
Бог  определи  място   за   среща-

не  –  „Светая  светих“.  

Бог  между  нас  
Обитаване   в   отделено,   затво-

рено   пространство   не   беше   точно  
Божията   мечта   да   „обитава“   сред  
народа  Си.  Бог  започна  да  реализи-
ра  един  по-превъзходен  план   -  ве-
че   не   затворен   между   4-те   страни  
на  Светая  светих  и  не  ограничен  от  
един  народ.

Още   от   дните   на   пророк   Исая  
Бог  даде  да  се  разбере,  че  Той  ще  
слезе  да  обитава  между  народа  си  
в   плът.   „Затова   сам   Господ   ще   ви  
даде  знамение:  Ето,  девица  ще  за-
чене  и  ще  роди  Син,  и  ще  го  нарече  
Емануил.“  (Исая  7:14)

Не  ковчег  на  завета,  а  Бог  в  
плът!  И  не  само  за  Израел,  а  за  
всичките  човеци!

Когато  Исус  вършеше  делата  си  
на  благодеяние  на  земята,  против-
но   на   всички   очаквания,   към   Него  
не   се   приближаваха   най-религиоз-
ните  и  праведни  хора,  а  онези,   ко-
ито   осъзнаваха,   че   са   недостойни,    
привлечени   от  мисълта,   че   само   в  
Него  е  тяхната  надежда.  

И  днес  има  хора,  които  смятат,  
че  нямат  нужда  от   прошка  –   те   са  
достатъчно  добри;;  има  други  –   ко-
ито  знаят,  че  са  грешни,  но  това  не  
ги  притеснява.  Животът  си  е  техен  и  
правят  каквото  си  искат.  Само  една  
група  хора  се  приближават  при  Бога  
–  онези,  които  осъзнават  своята  не-
достатъчност,  но  същевременно  не  
искат  да  се  примирят  с  мисълта,  че  
ще  бъдат  вечно  отделени  от  Бога.

ïпðрîоäдúъëлæжàаâвàа îоòт ñсòтðр. 1
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корство,  освободете  се  от  него.  Ако  
задържате   нещо,   което   оскърбява  
Бога  –  изхвърлете  го.  Посветете  се!  
Това,   което  има  Бог  за  нас,  е  мно-
го  по-превъзходно  и  привлекателно  
от  онова,   което  ни  предлага  света.  
Кажете  заедно  с  мен:

Аз  съм  обиталище  на  Бога.  
Това  е  моето  призвание  и  аз  ще  
го  изпълня  докрай!

Престоявайте   в   Божието   при-
съствие,  като  Мойсей,  докато  започ-
нете  да  отразявате  Неговата  слава.  
„А  ние  всички,  с  открито  лице,  като  в  
огледало,  гледайки  Господната  сла-
ва,   се  преобразяваме  в   същия  об-
раз,  от  слава  в  слава,  както  от  Духа  
Господен.“  (2  Кор  3:18)

Днес  Господ  ни  призовава  с  по-
високо  призвание.  Нека  да  се  при-
ближаваме,   по-високо   и   по-близо  
до  Него!  Нека  да  живеем  в  Божията  
мечта!

П-р  Вл.  Владимиров  

  

АКО  НЕ  ПОЗНАВАШ  ИСУС  КАТО  
СВОЙ  СПАСИТЕЛ,  МОЛИ  СЕ  С  ТАЗИ  
МОЛИТВА:  

  

ОТЧЕ  НЕБЕСЕН,  ИДВАМ  ПРЕД  ТЕБ  В  ИМЕТО  НА  ИСУС.    

ТВОЕТО  СЛОВО  КАЗВА:  “Защото,  ако  изповядваш  с  устата  си,  
че  Исус  е  Господ,  и  повярваш  със  сърцето  си,  че  Бог  Го  е  
възкресил  от  мъртвите,  ще  се  спасиш.”  

АЗ  ИЗПОВЯДАМ,  ЧЕ  ИСУС  Е  ГОСПОД.  И  ВЯРВАМ  СЪС  
СЪРЦЕТО  СИ,  ЧЕ  ТОЙ  ВЪЗКРЪСНА  ОТ  
МЪРТВИТЕ.    

БЛАГОДЯРЯ  ТИ,  ЧЕ  ИДВАШ  В  МОЕТО  
СЪРЦЕ  И  МИ  ДАВАШ  СВЕТИЯ  ДУХ.  
БЛАГОДАРЯ  ТИ,  ЧЕ  СИ  ГОСПОД  НА  МОЯ  
ЖИВОТ.  АМИН  

“Но  знаем,  че  всичко  съдейс-
тва  за  добро  на  тия,  които  лю-
бят   Бога,   които   са   призова-
ни  според  Неговото  намерение.  
Защото,  които  предузна,  тях  и  
предопредели  да  бъдат  съобраз-
ни  с  образа  на  Сина  Му,  за  да  бъ-
де  Той  първороден  между  много  
братя;;   а   които   предопредели,  
тях  и  призова;;  а  които  призова,  
тях  и  оправда,  а  които  оправда,  
тях  и  прослави.  И  тъй,  какво  да  
кажем  за  това?  Ако  Бог  е  откъм  
нас,   кой   ще   бъде   против   нас?  
Оня,  Който  не  пожали  Своя  Син,  
но   Го   предаде   за   всички   ни,   как  
не  ще  ни  подари  заедно  с  Него  и  
всичко?”      (Римл.  8:28-32)

“...  защото  нищо  не  сме  внесли  в  све-
та,   нито   можем   да   изнесем   нещо;;   а,   като  
имаме  прехрана  и  облекло,  те  ще  ни  бъдат  
доволно.  (1  Тим.  6:7,  8)

“И  Той  ми  рече:  Доволно   ти   е  Моята  
благодат;;  защото  силата  Ми  в  немощ  се  по-
казва   съвършена.   И   тъй,   с   преголяма   ра-
дост   по-добре  ще   се   похваля   с   немощите  
си,  за  да  почива  на  мене  Христовата  сила.  
Затова  намирам  удоволствие  в  немощи,  в  
укори,  в  лишения,  в  гонения,  в  притеснения  
за  Христа;;  защото,  когато  съм  немощен,  то-
гава  съм  силен.  (2  Кор.  12:9,  10)

Радвайте   се   всякога   в   Господа;;   пак  
ще  кажа:  Радвайте  се.  Аз  много  се  радвам  
в  Господа,  че  сега  най-после  направихте  да  
процъфти  изново  вашата  грижа  за  мене;;  за  
което  наистина  сте  се  грижили,  ала  не  сте  
имали  благовремие.  Не  казвам  това  пора-
ди  оскъдност;;  защото  се  научих  да  съм  до-
волен   в   каквото   състояние   и   да   се   наме-
ря.  Зная  и  в  оскъдност  да  живея,  зная  и  в  
изобилие  да  живея;;  във  всяко  нещо  и  във  
всички   обстоятелства   съм  научил   тайната  
и  да  съм  сит,  и  да  съм  гладен,  и  да  съм  в  
изобилие,  и  да  съм  в  оскъдност.  За  всичко  
имам  сила  чрез  Онзи,  Който  ме  подкрепява.  
(Филипяни  4:4,  10-13)

“А  Исус  ги  погледна  и  рече  им:  За  чо-
веците  това  е  невъзможно;;  но  за  Бога  всич-
ко  е  възможно.”  (Матей  19:26)

“А   Исус   му   каза:   Ако   можеш   да   по-
вярваш!  Всичко  е  възможно  за  този,  който  
вярва.”  (Марк  9:23)

“А  Исус  в  отговор  им  каза:  Имайте  вя-
ра  в  Бога.  Истина  ви  казвам:  Който  рече  на  
тая  планина:  Дигни  се  и  хвърли  се  в  море-
то,  и  не  се  усъмни  в  сърцето  си,  но  повярва,  
че  онова,  което  казва,  се  сбъдва,  ще  му  ста-
не.  Затова  ви  казвам:  Всичко  каквото  поис-
кате  в  молитва  вярвайте,  че  сте  го  получи-
ли,  и  ще  ви  се  сбъдне.”  (Марк  11:22-24)

Ти  не  знаеш  на  мен  какво  ми  е!  –  Може  
би,  но  Бог  знае  и  Той  е  силен  да  се  прояви  
в  твоята  ситуация  –  семейство,  близки,  ра-
бота,  съседи,  бизнес!

Не   се   фокусирай   върху   проблемите  
и  ограниченията  си,  а  се  вгледай  във  въз-
можностите  и  способностите,   които  Бог  ти  
е  дал!  Живей  с  доверие  в  Него  и  бъди  бла-
годарен  и  доволен!  Повярвай  на  обещани-
ята  в  Библията!

П-р  Емануил  Тотев

ÄДàа áбúъäдåеìм äдîоâвîоëлíнèи èи äдàа æжèиâвåеåеìм  
ñс äдîоâвåеðрèиåе âв ÁБîоãг çзàа âвñсèи÷чêкîо
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В   последното   пътуване   до   "Дома   за   деца  
лишени   от   родителски   грижи"   в   град   Роман,  
ние   разбрахме,   че   директорката   е   съгласна  
децата  да  дойдат  в  София  и  да  посетят  нашата  
църква.   Много   се   зарадвахме   и   решихме   да  
организираме  идването  на  децата  и  учителките  
им.   За   тази   цел   ние   трябваше   да   поемем  
всичките   разходи   по   пътуването   и   да   намерим  
автобусна   компания,   която   може   да   превози  
децата  от  Дома  до  църквата.  С  много  молитви  
намерихме   автобусна   компания   и   събрахме  
пари,  за  да  можем  да  платим  за  превоза  и  да  
нахраним  децата.  
  
Съвсем  скоро  след  това  беше  насрочена  дата на 
тяхното идване. Рано сутринта, на 13 май, вярващи 
жени и деца дойдоха в църквата, за да приготвят 
храната за дечицата. След тях дойдоха и младежи, 

ГОСТИ 
В  

ЦЪРКВАТА

АА ДЕТСКИ  ДОМ  
РОМАН 

13 МАЙ  2012,  НЕДЕЛЯ ТЪРЖЕСТВО 

ГОСТИ  В  ЦЪРКВАТА  
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които направиха картички за всяко едно дете. 
Службата започна. Към края на хвалението 
пристигнаха нашите дългоочаквани гости. Те 

се настаниха на първите редове, докато 
ние изпяхме  още една песен. След това 
пастор   Владимир покани децата от 
Неделното   училище да изпеят няколко 
песни. Децата от Дома с голяма радост 
пяха с тях. Щом проповедта започна, 
всички седнаха и слушаха. През цялото 
време сирачетата и учителките им 
слушаха пастора с пълна сериозност. 
След службата децата се нахраниха и 
тръгнахме към Софийския зоопарк.   
По пътя хванахме задръстване, но с песни и 
радост не усетихме как пристигнахме. В 
зоопарка се присъединиха и бивши  

възпитаници от този Дом, които вече учат в 
София. Децата се зарадваха да ги видят. От 
църквата дойдоха около 20-‐25 човека, като  
всеки   държеше   за   ръка   едно   дете   и   се  

грижеше  за него. 
Разглеждахме животните, общувахме си, 
ядохме пуканки, но за съжаление дойде време   
децата си ходят. Всички бяха доволни и щастливи.  
Директорката, г-жа  Петрова,  беше трогната и благодарна за 
деня, който имахме заедно. 
Ние  ще  продължим  да  обичаме  и  да  се  грижим  за  тези  деца  

-   повечето   от   които   са   с   увреждания!   Исус   ни   учи   да  
обичаме   ближния   както   себе   си.   Той   казва:   "Оставете  
децата   да   дойдат   при   Мене,   защото   на   тях   е   Божието  

царство."  
 

Мишел  Владимирова 
 

РАДОСТ,  ЛЮБОВ ТЪРЖЕСТВО 
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ÁБîоæжèиÿя öцúъðрêкâвàа  “ÄДîоìм íнàа ðрàаäдîоñсòт”,  
ãгðр. ÁБîоæжóуðрèиùщåе

Църквата  в  гр.  Божурище  ползва  сграда  на  площад  Дружба  (зад  ТВ  сервиз).  
Презвитер  Петър  и  Цветелина  Асенови  Ви  канят  на  редовните
Богослужения:          
      четвъртък  -  18:00  ч.;;  неделя  -  17:00  ч.  

   Е  Л  А  Т  Е      И      Б  Ъ  Д  Е  Т  Е      Ч  А  С  Т      О  Т      Н  А  С  !           



 

8 май, 2012 водно кръщение 
ЦЪРКВА  ДОМ  НА  РАДОСТ 

ИЗ  ЖИВОТА  НА  ЦЪРКВАТА…. 

НА 8 МАЙ 2012 ГОДИНА В 
ЦЪРКВА “ДОМ НА РАДОСТ”, 
ЛЮЛИН, СЕ СЪСТОЯ ПЪРВОТО 
ВОДНО КРЪЩЕНИЕ В 
СПЕЦИАЛНО ИЗГРАДЕН 
БАСЕЙН ЗА ВОДНИ 
КРЪЩЕНИЯ. 

ЧЕТИРИ ЧОВЕКА КАЗАХА, 
ЧЕ ВЯРВАТ В ГОСПОД 
ИСУС И ВЗЕХА РЕШЕНИЕ 
ДА ГО СЛЕДВАТ. БОГ ДА 
БЛАГОСЛОВИ ТЕЗИ, 
КОИТО ВЗЕХА ВОДНО 
КРЪЩЕНИЕ. ДА БЪДАТ 
СМЕЛИ И ДРЪЗНОВЕНИ! 

 

СОБ. ИНФ. 
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Молитен  екип  

1) Съживление в църквата;  
2) За изливането на Святия Дух, 

за чудеса и знамения по време 
на богослуженията; 

3) За служителите и служенията в 
църквата; 

4) Съживление в България; 
5) За управлението на България. 

Бог да даде да ни управляват 
хора с право сърце пред 
Господа; 

6) За спасение на младежите, 
децата, тинейджърите на 
България; 

7) За съживление по цялата земя; 
8) За мира и благословението на 

Израел и Ерусалим; 
9) За отпадналите братя и сестри 

 “….и  молете  се  един  за  друг,  за  да  оздравеете.  
Голяма  сила  има  усърдната  молитва  на  

праведния.”  Яков  5:16   
Може  да  се молите зедно с нас за: 

 
да се върнат в църквата,  за 
да се възстановят; 

10) За новоповярвалите, да се 
утвърдят, да бъдат смели и 
дръзновени; 

11) За болните да бъдат 
изцелени; 

12) За възстановяване на 
взаимоотношения; 

13) Силни християнски 
семейства; 

14)  За работа и финанси; 
15) Други; 
  

  

  

V  

МОЛИТВЕН  ЕКИП 
ЦЪРКВА  “ДОМ  НА  РАДОСТ” 
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1320 ÑСîоôфèиÿя  ÁБàаíнêкÿя
óуëл. “ÊКèиðрèиëл èи ÌМåеòтîоäдèиéй” 16

ÒТåеëл.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

ÀАáбîоíнàаìмåеíнòтèи çзàа 2012 ãг. 
çзàа âв-êк. “ÁБÎОÆЖÈИÅЕÒТÎО ÑСËЛÎОÂВÎО“ 

ñсåе ïпðрèиåеìмàаòт âвúъâв âвñсèи÷чêкèи
ïпîоùщåеíнñсêкèи ñсòтàаíнöцèиèи 

âв ñсòтðрàаíнàаòтàа. 

ÊКÀАÒТÀАËЛÎОÆЖÅЕÍН No-106
ÀАáбîоíнàаìмåеíнòтúъòт 

çзàа åеäдíнàа ãгîоäдèиíнàа åе 3,60 ëлâв., 
çзàа ïпîоëлóуãгîоäдèиåе - 1,80 ëлâв., 
çзàа òтðрèиìмåеñсåе÷чèиåе - 0,90 ëлâв.

ÁБàаíнêкîоâвàа ñсìмåеòтêкàа: 
ÐРàаéйôфàаéйçзåеíнáбàаíнêк, 1320 ÁБàаíнêкÿя

óуëл. “ÖЦàаðр ÁБîоðрèиñс” 18
IBAN: BG82RZBB9155
 1000675428

ÀАÄДÐРÅЕÑС ÍНÀА ÐРÅЕÄДÀАÊКÖЦÈИßЯÒТÀА: 

ÃГëл. ðрåеäдàаêкòтîоðр: ÀАíнèи ÒТîоòтåеâвàа
ÂВåеñсòтíнèиêкúъòт ñсåе èиçзäдúъðрæжàа îоòт âвîоëл-

íнèи ïпîоæжåеðрòтâвîоâвàаíнèиÿя. 

ÁБîоæжèиÿя öцúъðрêкâвàа  
“ÄДîоìм íнàа ðрàаäдîоñсòт” 

ñс ïп-ðр ÂВëл. èи ÁБ. ÂВëлàаäдèиìмèиðрîоâвèи
ÂВèи êкàаíнÿяòт íнàа ÁБîоãгîоñсëлóуæжåеíнèиÿя 
âв êкâв. ËЛþюëлèиíн 8 (çзàаäд ÁБèиëлëлàа)  

âвòтîоðрíнèиêк èи ïпåеòтúъêк îоòт 18:30 ÷ч., 
íнåеäдåеëлÿя îоòт 11:00 ÷ч.

* * *
âв ÁБàаíнêкÿя, 

óуëл. “ÑСâв. ÊКèиðрèиëл èи ÌМåеòтîоäдèиéй” 16
÷чåеòтâвúъðрòтúъêк  18:30; íнåеäдåеëлÿя  9:30 ÷ч.

Част  от  елементите  на  пъзела  са  на  местата  си.  Останалите  трябва  да  
подредите  така,  че  да  разберете  какво  е  написано  в  Йоил  2:28.ÏПúъçзåеëл

ÕХ. ÕХàаðрèиçзàаíнîоâв


